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Protokoll styrelsemöte 2012-01-17. 

 

Närvarande: Stellan Jansson, Lena Austrin, Bo Nilsson, Agneta Griffiths, Elisabeth 

Andersson, Carolina Svärling, Erica Davidsson, Emilia Carlstedt, Annika Gruvborg och 

Caroline Yngve. 

 

§ 1. Mötet öppnas. 

Ordföranden hälsade alla välkomna, önskade god fortsättning på nya året och förklarade 

mötet öppnat. 

§ 2. Godkännande av dagordningen. 

Dagordningen godkändes. 

§ 3. Valberedningens information. 

Valberedningen informerade om läget och hade följande förslag till styrelsen inför årsmötet. 

- Att årsmötet föreslås en stadgeändring som innebär att antalet ledamöter i styrelsen 

skall vara lägst 4. 

- Att handikappkommitteén utgår och ersätts av två ombud varav ett ombud väljs på två 

år och ett ombud väljs på ett år. 

- Att grenledarna utgår och ridskolechefen ges ansvar att koordinera de olika 

ridgrenarnas verksamhet. 

- Att ridskolechefen ges ansvar att koordinera tävlingsverksamheten.  

Styrelsen beslutade i enlighet med valberedningens förslag samt att till årsmötet begära 

enighet i frågan om stadgeändring rörande lägsta antal styrelseledamöter.  

§ 4. Justering av dagens protokoll. 

Utsågs Agneta Griffiths att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll. 

§ 5. Föregående mötesprotokoll. 

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna. 

§ 6. Ordförandens information. 

Informerade om sitt beslut att på grund av tidsbrist inte ställa upp på omval. 

§ 7. Ungdomssektionens information. 

Styrelsen tackade för sektionens fina arbete under det gångna året. Framfördes önskemål från 

sektionen om ett högre budgetmål som stimulans. Styrelsen instämde i detta. 

§ 8. Ridskolechefens information. 

Det finns ett stort behov av att förnya ridhusbotten efter fyra år. Olika konsulter har 

engagerats och offert har inkommit. Totalkostnaden för arbetet är ca 210 000 kr inklusive 

moms. Även en renovering till en kostnad av ca 150 000 kr har undersökts. En sådan kanske 

håller ca 1-2 år. Beslutades att en fullständig omläggning måste genomföras. En sådan 

beräknas hålla åtminstone tre till fyra år.  

Med hänsyn till att en ridhusbotten enbart håller tre till fyra år bör i framtiden minst 50-

60 000 kr årligen avsättas för renovering. 

Ansågs också att den entreprenör som utförde grundarbetet bör vara den lämpligaste. 

Förhandling med denne kan ske. Dock måste finansieringen dessförinnan klaras ut. 

Två hästar är till salu och eventuellt en tredje. Dessa ersätts möjligen av en. 

Antalet ridande vid årets början var 156 per vecka. 

Lektionspriset för seniorer har höjts med 5 kr per lektion till 160 kr/lektion. 

Privatstallet är fullbokat och för närvarande finns 7 helinackorderingar. 

Samarbete med gymnasieskolans nya idrottsinriktning har inletts. 
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Utebelysningen är kompletterad till en kostnad av 10 000 kr vilket godkändes av styrelsen. 

Personalen genomför en studieresa till Nyby- Torshälla ridklubb och Strömsholm. 

Södra gavelväggen i ridhuset panelas under helgen.  

§ 9. Ekonomirapport. 

Det ekonomiska läget är fortsatt svårt och det mesta pekar på ett underskott med ca 250 000 

kr för 2011. 

§ 10. Årsmötet 2012. 

Årsmötet genomförs lördagen den 11 februari kl 1700 med middag och samkväm ca 1900. 

Beslutades att förberedelserna genomförs enligt följande: 

- Ordföranden ansvarar för annons i NKP, dagordningen och verksamhetsberättelsen. 

- Kassören ansvarar för bokslut och kontakt med revisorerna.  

- Agneta Griffitths och Carolina Svärling utsågs att beställa mat och dryck till middagen. 

- Vice ordföranden, Lena Austrin, ansvarar för kopiering av det skriftliga materialet 

ovan.  

- Mötet har utannonserats genom ridskolans försorg. 

- Anmälningslistor anslås på ridklubben.  

§ 11. Övriga frågor. 

Agneta Griffiths väckte frågan om anläggningsavgift vid privata träningar, den sk tjugan. 

Ordföranden konstaterade att det är högst rimligt att privattränare betalar en avgift till 

ridklubben för att få bedriva sin yrkesverksamhet i ridklubbens lokaler. Formerna för hur 

avgifterna skall tas ut skall överses så att den sk tjugan kan avskaffas och ersättas med annan 

form av betalning. Problemet kommer att lösas när ridskolechefen koordinerar utomstående 

tränares verksamhet. 

Carolina Svärling väckte frågan om att begränsa insynen i ridklubbens dokument till enbart 

medlemmar. Efter viss diskussion konstaterades att öppenheten tills vidare skall gälla alla 

dokument på hemsidan och inte begränsas till medlemmar. Ny styrelse får ta annat beslut. 

§ 12. Nästa styrelsemöte. 

Beslutades genomföras tisdagen den 7 februari kl 1800. 

§ 13. Mötet avslutas. 

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

 

Stellan Jansson 

Stellan Jansson 

Ordförande    Justeras 

 

 

    Agneta Griffiths 

    Agneta Griffiths 


